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dotyczy: przetargu nieograniczonego ponizej réwnowartosci 5.225.000 euro na zagospodarowanie terenu przy parku im.

Dzieci Wrzesinskich we Wrzesni

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t. j. Dz. U.z 2015,
poz. 2164 ze zmianami) oraz Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (siwz) wniesiono pytania dotyczace przedmiotu

zamdwienia.

Pytanie 1

SIWZ rozdziat 1l Opis przedmiotu zamdwienia obejmuje wykonanie prac typu: uklad komunikacyjny wraz z
nawierzchniami, prace w zakresie sanitarnym, elementy matej architektury, natomiast zatgczony przez Zamawiajgcego
przedmiar robét obejmuije tylko wykonanie zieleni. Jaki jest zakres prac do wykonania w ramach ogtoszonego przetargu.
Odpowiedz:

SIWZ w rozdziale Ill dotyczy catego zakresu projektu jaki bedzie realizowany, natomiast przedmiotowe postepowanie
obejmuje zakres zieleni wraz z przygotowaniem terenu okreslony zatgczonym kosztorysem Slepym.

W najblizszym czasie zostanie ogtoszony przetarg na pozostaty zakres wynikajgcy z dokumentacji projektowej {j.:

- $ciezki, utwardzenia, branza sanitarna, branza elektryczna

- plac zabaw, fitness, zjezdzalnie, mata architektura

- drewniane pomosty — ktadki, taras widokowy, pergola.

Zamawiajacy w zmodyfikowanej SIWZ wykreslit zakres pkt. h), k) i m) ktére nie wchodzg w zakres przedmiotowego

postepowania.

Pytanie 2

Czy obowigzujacy jest termin wykonania prac okreslony w rozdziale IV ust. 1 SIWZ (lub zadeklarowany po skroceniu
terminu realizacji zadania).

Odpowiedz:

Obowigzujacy termin zakonczenia terminu umowy to: 31.10.2017. Skrocenie terminu realizacji zadania jest dodatkowym
kryterium w wyborze ofert. Jezeli zostanie zadeklarowane skrécenie terminu przez oferenta, to woéwczas terminem

obowigzujacym bedzie termin podany w ofercie.
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Pytanie 3

Czy Wykonawca jest zobowigzany do gwarancji i pielegnacii zieleni przez okres trzech lat — rozdziat Ill, ustep 2 punkt 2)
SIWZ, caly czas dwoch okresow zimowych — rozdziat Il ustep 12

Odpowiedz:

Wykonawca jest zobowigzany do gwarancji i pielegnacji zieleni przez okres 3 lat. Wynika to z zatgczonego
“szczegblowego opisu technicznego w zakresie realizacji projektu zieleni” pkt.2.7 Pielegnacja roslin, str. 18. Zamawiajgcy
w powyzszym zakresie zmodyfikowat tre$¢ SIWZ.

Pytanie 4

Jezeli z catego zakresu przedmiotu zaméwienia zostanie w ramach przetargu do wykonania tylko zielen to wowczas ustep
XVIII SIWZ powinien zosta¢ zmieniony na dopuszczenie ofert czesciowych.

Odpowiedz:

W ramach przedmiotowego przetargu zakres dotyczy tylko i wytacznie zieleni wraz z przygotowaniem terenu. Traktowane
jest to jako jedno catosciowe zadanie.

Pytanie 5

Przedmiar robét nie obejmuje wykonania drenazu, montazu widkniny oraz ramki z ptaskownika zgodnie z rysunkiem pn.
przekroj rosarium.

Odpowiedz:

Wykonawca w cenie dla poz. 20 kosztorysu ofertowego musi uwzgledni¢ nakfady pracy, koszty niezbgdnych materiatow
(widkniny, itp.), przygotowania terenu pod obsadzenia krzewow i kwiatow.

Pytanie 6

Przedmiar rob6t nie uwzglednia posadzenia 17 szt. lip krymskich wskazanych w tabeli 1. Szczegdlowego opisu
technicznego

Odpowiedz:

Zmodyfikowany kosztorys uwzglednia posadzenie 17 szt. lip krymskich — poz. 60.

Pytanie 7

Przedmiar robét nie zawiera takich prac jak: korowanie (lub zrgbki jezeli Zamawiajgcy wyrazi zgode (palikowanie drzew,
montaz obrzeza trawnikowego, wskazanych w tabeli 4. Szczegétowego opisu technicznego.

Odpowiedz:

Zmodyfikowany przedmiar robét uwzglednia posadzenie rozscielenie kory pozyskanej drzew iglastych — poz. 160.

Pytanie 8

Czy wykonanie trawnikéw z pracami przygotowawczymi np. wymiana gruntu jest w zakresie prac do wykonania w ramach
ogtoszonego przetargu

Odpowiedz:

Wykonanie trawnikéw z pracami przygotowawczymi pozostaje w zakresie prac do wykonania w ramach przedmiotowego

przetargu.

Pytanie 9

Na wykonanie faki kwietnej zostat zastosowany w przedmiarze prac KNR 2-21 301-1 odnoszgcy sie do nasadzen drzew i
krzewow, czy mozna go zastgpic¢ KNR na wykonanie tgk parkowych.

Odpowiedz:

Zmodyfikowany przedmiar robét uwzglgdnia zmiang KNR 2-21 407-4 — wykonanie tak parkowych siewem .... - poz. 90.
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Pytanie 10

Z jakiego materiatu projektuje sie formowanie i zaggszczanie nasypow i skarp — przedmiar robot nr 1

Odpowiedz:

Formowanie | zageszczanie nasypéw nalezy wykonywac z uprzednio zdjetych przydatnych gruntow podczas niwelacii
terenu. Ewentualne braki powstate ze zbyt matej ilosci gruntu nalezy uzupetni¢ poprzez dowoz ziemi o wiasciwosciach nie
gorszych niz zastosowana. Wg pkt. 5.2 zatgczonej STWIORB zdjeta warstwa humusu powinna by¢ uzyta przy umacnianiu
skarp. Przy czym nalezy pamietac¢, iz zdjetej warstwy humusu nie nalezy mieszac z warstwa zdjetej darni. Ostatnig warstwe
nasypow nalezy obltozyé warstwg urodzajng gr. 5cm.

Pytanie 11

Jakie prace przygotowawcze zalezy wykonaé pod nasadzenia oraz teren igki kwiatowej i trawnika (jezeli jest do wykonania)

— przedmiar robot oprécz pozycji 2.20 uzupetnianie gleby rodzimej warstwg ziemi o gr. 5 cm nie zawiera innych robdt np.

wymienionych w punkcie 2.4. Szczegdtowego opisu technicznego

Odpowiedz:

Wytyczne dotyczace trawnikéow i faki kwietnej z siewu - wymagania dotyczace wykonania robét zwigzanych z trawnikami sg

nastepujgce:

1) teren pod trawnik nalezy przeoraé ptugiem lub glebogryzarka na gteboko$¢ 20-30 cm lub przy bardziej zwigziej glebie -
na 30-35 cm,

2) teren pod trawniki musi by¢ oczyszczony z gruzu i zanieczyszczen,

3) glebe pod trawnik nalezy uzyzni¢. Na piaszczystych, lekkich podtozach rozsypujemy 10-15-centymetrowg warstwe
zyznej ziemi kompostowej, ktéra mieszamy z podtozem,

4) ziemia urodzajna powinna by¢ rozécielona réwng warstwa na spulchnionym wczesniej gruncie, wymieszana z
kompostem (ok. 2 do 3cm), nawozami mineralnymi oraz starannie wyréwnana,

5) przed siewem nasion trawy, ziemie nalezy watowac watem gtadkim, a potem watem - kolczatkg, siew powinien by¢
dokonany w dni bezwietrzne,

6) okres siania - najpozniej do potowy wrzeénia:

- na terenie ptaskim nasiona traw wysiewane sg w ilosci od 1 do 4 kg na 100 m2
- na skarpach nasiona traw wysiewane sa w iloéci 4 kg na 100 m2, chyba ze SST przewiduje inaczej,

7) przykrycie nasion - przez przemieszanie z ziemig grabiami lub watem kolczatka,

8) po wysiewie nasion ziemia powinna by¢ watowana lekkim watem w celu ostatecznego wyréwnania i stworzenia dobrych
warunkow dla podsigkania wody. Jezeli przykrycie nasion nastgpito przez watowanie kolczatka, mozna juz nie stosowac
watu gtadkiego,

Mieszanka nasion trawnika i laki kwietnej powinna byé dostosowana do warunkéw siedliskowych miejsca.

Pytanie 11

Prosze o zamieszczenie formularza oferty wraz z zatgcznikami.

Odpowiedz:

Formularz ofertowy wraz z zatgcznikami zostaly zamieszczone w dniu 20.06.2017r.

Ponadto, Zamawiajacy dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamoéwien
Publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164 ze zm.) informuje, iz usunat zatgczniki 1c i 1 d do siwz, tj. wykaz wykonanych
ustug oraz wykaz osob.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajacy podjat decyzje o przesunieciu terminu skladania ofert z 29 czerwca 2017
roku, na dzieri 3 lipca 2017 roku, godz. 11:00, skladanie ofert do 10:45.
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